

МИЛОСЕРДИЕ ПО ЗОВУ СЕРДЦА

В адрес начальника Иркутской таможни генерал-майора таможенной службы Юрия РУСАКОВА поступило благодарственное письмо, подписанное заместителем мэра города Иркутска А.М. Алферьевским. В нем отмечается активное участие в 2009 году коллектива Иркутской таможни и ветеранской организации в благотворительном марафоне «Помоги ребенку и ты спасешь мир».



на организацию социальной поддержки воспитанников учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитанников учреждений здравоохранения, талантливых детей и детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Не случайно марафон традиционно стартует 1 июня – в Международный день защиты детей.

Действующие сотрудники и ветераны службы Иркутской таможни принимают самое активное участие в благотворительных акциях. При этом таможенные органы являются федеральной структурой, где денежные лимиты строго ограничены и целенаправлены. В этом случае особую значимость приобретает личное участие и желание каждого реализовать потребность быть милосердным.

Ранее в рамках марафона таможенниками был организован сбор денежных средств среди ветеранов и должностных лиц таможни для приобретения подарков детям, которые находятся на лечении в областной детской туберкулезной больнице. Ребятам были куплены канцелярские товары, детские книги, игрушки, настольные и развивающие игры, куклы и машинки, детские палатки и домики и многое другое.

В 2009 году был организован сбор денежных средств для девочки-сироты, которая собиралась в первый класс. Ребенок живет с бабушкой, и ему необходима была материальная поддержка. Продолжалась помощь социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних села

Харат, Эхирит-Булагатского района Усть-Ордынского округа, где находятся около 50 детей от трех до 16 лет. Над ними иркутские таможенники взяли шефство более трех лет назад. В помощь центру было собрано более 66 тысяч рублей, детям оказана практическая и материальная помощь.

– Благотворительность – это не просто материальная или какая-то другая помощь, – говорит начальник Иркутской таможни Юрий Владимирович Русаков. – Это свидетельство социальной ответственности граждан перед своей страной и обществом. Поддерживая такие акции и помогая детям, мы вносим вклад в поддержку и развитие инициативы защиты маленьких граждан. Все мы должны осознавать себя единым народом с единой историей и будущим. Добрые дела, благотворительность являются признаком здорового и гуманного общества.

Ключ к благотворительности лежит в понимании того, что она есть дар не только принимающему, но и дающему. Потребность быть милосердным – одна из самых важных у человека. Мы нуждаемся в пище, защите и любви, так же, как нуждаемся в том, чтобы поделиться всем этим с ближними. Поэтому так важно оглянуться вокруг и спросить себя: а чем я могу помочь людям?

Татьяна КРАСАВИНА

В обосновании высокой оценки работы иркутских таможенников указывается: «за доброту, искреннюю любовь к детям, бескорыстную помощь в решении социально значимых проблем общества».

Марафон «Помоги ребенку и ты спасешь мир», ставший уже традиционным, проводится на территории Иркутской области уже в четвертый раз. Организатором и вдохновителем благотворительной акции является Правительство Иркутской области, а целью провозглашено объединение усилий органов государственной власти Иркутской области, общественности и бизнеса в решении острых проблем детей Иркутской области. Усилия администрации области и таможенников направлены

